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Статки 500 найбагатших людей світу
за день виросли на рекордні $336
млрд
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Найбільше за день збільшилися статки Ілона Маска

Зростанню багатства сприяли оптимістичні настрої на
фінансових ринках після того, як США та Іран досягли
тимчасової угоди.

Сукупний стан 500 найбагатших людей світу за день 15 червня підскочив на 336 млрд
доларів завдяки зростанню фондових індексів на новинах про мирну угоду між США та
Іраном. Це рекордний денний приріст за всю історію спостережень, пише Bloomberg.
 
Тепер 500 найбагатших людей світу мають активи на 13,3 трлн доларів.
 
Ілон Маск зміцнив своє лідерство в цьому списку - завдяки стрибку акцій його
аерокосмічної компанії SpaceX майже на 20% статки бізнесмена досягли 1,27 трлн
доларів. Маск за день розбагатів на 164 млрд доларів - приблизно стільки ж склав
зростання вартості активів 499 інших членів списку.

Ларрі Пейдж, який займає друге місце, володіє активами на 314 млрд доларів, Сергій
Брін - на 292 млрд доларів, Джефф Безос - на 267 млрд доларів, Ларрі Еллісон - на
247 млрд доларів.
 
Капіталізація SpaceX на кінець торгів у понеділок досягла 2,5 трлн доларів, на сесії у
вівторок її папери зростають ще на 10%.
 
Близько десятка людей, які ділять останні місця в рейтингу, тепер володіють 7,9 млрд
доларів - це найвищий в історії поріг входу в елітний список мільярдерів, зазначає
Bloomberg.
 
Нагадаємо, 15 червня стало відомо, що президент США Дональд Трамп та речник
парламенту Ірану Мохаммад-Багер Галібаф підписали в електронному форматі
меморандум про початок врегулювання кризи. Офіційна церемонія підписання
відбудеться 19 червня у Швейцарії.

Меморандум націлений на припинення бойових дій, а також відновлення руху суден
через Ормузьку протоку. На таких новинах американський фондовий індекс Dow Jones
Industrial Average зріс на 0,9% та оновив історичний максимум.

Як повідомлялося, Ілон Маск став першим у світі доларовим трильйонером після того,
як вперше розмістив на біржі акції компанії SpaceX.
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